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Немачка компанија Форверк је почела са изградњом фабрике у Прељини код Чачка. У
фабрици ће се производити делови за аутомобилску индустрију и радиће више од 1.000
људи.

  

Вредност те инвестиције је више од 50 милиона евра и ове године ће бити изграђено
више од 40.000 квадрата производног простора, а план је да се у наредних шест година
погон прошири на око 65.000 квадрата.

  

У оквиру фабрике ће бити и центар за тестирање, а радници ће потрббну обуку имати у
Немачкој и Пољској.

  

  

Извршни директор Форверка Јирген Милер је рекао да је Чачак сјајан избор за
инвестицију те компаније која планира да у будућности у Србији запосли и више од 1.000
радника.

 1 / 4



Немачка компанија Форверк гради фабрику код Чачка; Власник фабрике Петер Келен: Хвала градским властима што улица у којој се налази фабрика носи моје име
среда, 25 јул 2018 11:52

  

Истакао је да ће Форверкова фабрика у Чачку имати најсавременију опрему и да ће се у
њој радити делови за најпознатије светске марке аутомобила, али да ће запослени бити
њена највећа вредност.

  

Додао је да се очекује да већ крајем ове године у фабрици почне пробна производња.

  

Власник групације Форверк Петер Келен је подсетио да је то породична компанија из
Вупертала у Немачкој која послује скоро 200 година.

  

"Нигде у свету није тако брзо обезбеђена локација за нашу фабрику", рекао је Келен и
захвалио градским властима што улица у којој је фабрика носи његово име.

  

Отправник амбасаде Немачке у Србији Александар Јунг је рекао да су немачки
инвеститори задовољни пословањем у Србији и да је трговинска размена две земље
прошле године била 4,3 милијарде евра.

  

"У Србији послује 400 немачких компанија које запошљавају више од 45.000 људи, а
вредност немачких инвестиција од 2000. године је две милијарде евра", рекао је Јунг.

  

Полагању камена темељца за фабрику Форверка присуствовао је председник Србије
Александар Вучић који је рекао да је то прва велика инвестиција у Чачку у последњих 35
година.

  

"Ово није само бољитак за Чачак већ и за околна места и цео Моравички округ, али и за
државу", рекао је он и додао да укупне директне стране инвестиције у Србији за првих
пет месеци ове године од 1,16 милијарди евра показују да је Србија привлачна за
инвеститоре и да су све бољи услови пословања.
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Истакао је да Србија "једну по једну земљу престиже у свему, чак и по животном
стандару".

  

Вучић: Не сећам се да је у претходних 45 година било оваквог погона и директне
стране инвестиције 

  

Чачак -- Председник Србије Александар Вучић захвалио се немачком инвеститору
Форвек што су дошли да инвестирају у Чачак, у фабрику која ће запошљавати 1.000
радника.

  “Једно велико хвала за све што сте учинили да би Форвек био у Србији, дивну
породичну фабрику добијамо у Чачку, не сећам се да је у претходних 45 година било
оваквог погона и директне стране инвестиције”, навео је Вучић приликом полагања
камена темељца.

  

Компанија Форверк унд Зон ће у индустријској зони у Прељини направити погон на шест
хектара и запослити раднике на производњи резервних делова за аутомобилску
индустрију. Инвестиција је вредна око 50 милиона евра.

  

“Хиљаду људи који ће овде да раде неће само да обезбеде егзистенцију за својих 1.000
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породица, то ће много да значи за путеве, паркове, инфраструктуру у Чачку и за цео
Моравички округ, и за Горњи Милановац и за Лучане и за Ивањицу. Значиће и да ће
мање оптерећење бити на држави Србији која ће мање да плаћа за њихову одрживост”,
навео је Вучић.

  

Вучић је истакао да су му се неки смејали кад је говорио “нашим пријатељима немцима
кад дођу код нас да не размишљају о другима и да ћемо им дати 5 до 10 одсто боље
услове од њих. Ево их наши пријатељи Келер и Мелер, њима није било смешно”.

  

Председник Србије је казао да доноси још једну лепу вест а то је да ће пре краја године
бити потписан уговор за Моравски коридор,
Чачак-Краљево-Трстеник-Крушевац-Ћићевац-Појате.

  

“Од 45’. су људи говорили неће из одређених разлога да напаве добре путеве кроз
централну Србију, па су дошли неки који су говорили стално следеће године, па су онда
дошли оне које вређају сваки дан а они изградише путеве и доведоше фабрике”, навео је
Вучић.

  

(Агенције)
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